
1：ご回答いただいている方について（1/6）

1-1　入力しているひろばを選択してください
37 件の回答

1-2　お住まいを選択してください
37 件の回答

南区子育ての場　さくらザウルス蒔田ひろ
ば　2023年度利用者アンケート
37 件の回答

分析を公開

コピー

蒔田ひろば
六ツ川ひろば

100%

コピー

南区内（⇒1-4へ）
南区外（⇒1-3へ）

13.5%

86.5%

https://docs.google.com/forms/d/17e0NWUYEm8L52Ka5FLIZ0OxRnZBOeA3Dm-uBJju5vf0/edit#start=publishanalytics


1-3　南区外の方はお住まいの市区町村を入力してください
11 件の回答

西中町

港北区

睦町

井土ヶ谷中町

戸塚区

南太田

神奈川区

中区

蒔田

共進町

磯子区

1-4　あなたの年齢を選択してください
37 件の回答

コピー

10代
20代
30代
40代
50代
60代以上

18.9%

16.2%

64.9%



1-5　一番小さなお子さんの年齢を選択してください
37 件の回答

2：さくらザウルスについて（2/6）

2-1　さくらザウルスを何でお知りになりましたか？（複数選択可）
37 件の回答

2-2　ひろばの利用頻度を選択してください
37 件の回答

コピー

0歳
1歳
2歳
3歳
4歳
5歳以上

13.5%
54.1%

32.4%

コピー

0 5 10 15

こんにちは赤ちゃん訪問
赤ちゃん学級

区の広報
区の保健師から

友人から
タウンニュース

さくらザウルス通信
ホームページ
インスタグラム

近所
はぐはぐ

通り道だった
はぐはぐの樹
通りすがりに
母が通っていた

チラシ

8 (21.6%)8 (21.6%)8 (21.6%)
6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)

10 (27%)10 (27%)10 (27%)
5 (13.5%)5 (13.5%)5 (13.5%)
5 (13.5%)5 (13.5%)5 (13.5%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
11 (29.7%)11 (29.7%)11 (29.7%)

7 (18.9%)7 (18.9%)7 (18.9%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

コピー

週に2回以上
週に1回程度
月に2～3回程度
月に1回程度
本日初めて（⇒2-6へ）
2回目
たまに18.9%

24.3%

27%

24.3%



2-3　蒔田ひろばと六ツ川ひろば、どちらを利用していますか？
37 件の回答

2-4　ひろばを利用する主な時間帯を選択してください
37 件の回答

2-5　ひろばを利用する時の平均的な滞在時間を選択してください
37 件の回答

コピー

蒔田ひろばのみ
両方利用したことがあるが蒔田
ひろばが多い
両方半々くらい
両方利用したことがあるが六ツ
川ひろばが多い
六ツ川ひろばのみ

94.6%

コピー

午前
昼前後
午後27%

32.4%

40.5%

コピー

30分以内
30分～1時間以内
1時間～1時間半以内
1時間半～2時間以内
2時間以上

24.3%

43.2%

24.3%



2-6　ひろばを利用する目的は何ですか？（複数選択可）
37 件の回答

2-7　上記2-6で選択した目的は達成されていますか？いいえの方は〈その
他〉を選択し足りないものを教えてください
37 件の回答

2-8(1)　さくらザウルスを利用することで、ご自分の子育てに変化はあり
ましたか？
37 件の回答

コピー

0 10 20 30 40

子どもを遊ばせたい
自分が休憩したい

プログラムを目当てに
自分がストレス（イライ…
友だちとの集合場所として

スタッフと話したい
情報収集をしたい
情報交換をしたい

子育て仲間を見つけたい
子どもの遊び仲間を見つ…
子育ての相談、疑問解消…

一時預かり
リサイクル品を見ます

上の子供のお迎えの待ち…

36 (97.3%)36 (97.3%)36 (97.3%)
10 (27%)10 (27%)10 (27%)
10 (27%)10 (27%)10 (27%)

8 (21.6%)8 (21.6%)8 (21.6%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)
8 (21.6%)8 (21.6%)8 (21.6%)

3 (8.1%)3 (8.1%)3 (8.1%)
5 (13.5%)5 (13.5%)5 (13.5%)

6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)
6 (16.2%)6 (16.2%)6 (16.2%)

2 (5.4%)2 (5.4%)2 (5.4%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)

コ

ピ

ー

はい
その場限りで終わってしまう
プライベートでも連絡を取った
り遊んだりするまでの仲間は ま
だ見つかってない。

94.6%

コピ

ー

変化があった
変化がなかった

21.6%

78.4%



2-8(2)　上記2-8(1)で「変化があった」を選択した方にうかがいます。どのような変化
があったか教えてください
28 件の回答

子どものぐずりが減った

家で遊ぶより、遊び場に来た方が楽しそうに遊んでいる。

スタッフの方の子どもへのポジティブな声かけがとても参考になり、日頃の自分の発言に良い
影響を受けています。

たくさん遊ぶのでお昼寝させやすくなった

3人子供を育ててきましたが、末っ子で初めて利用させていただきました。自分が日頃、ゆっく
り家事をしたり自分の時間が取れていないことに気づいて、身体の不調もあったのですが、一
時保育を利用して効率よく動けるようになってきました。とても助かっています。

遊んだ後は家でゆったりとした気持ちで過ごすことができました

一日の時間にメリハリがついた。

他のママから聞いた子育て情報を真似してみた

息抜きの場所として

家で子供と2人きりでいるより楽な気持ちで過ごせるようになった

自分の時間を持つことができた、子育て情報を収集できたことで視野が広がった

他の子を見ることで成長過程が想像できたり、悩み事を話すことで気持ちが軽くなったりし
た。

気持ちが楽になった

子どもとの遊び方や関わり方を他のママさんから自然と学んだ

助産婦さんに相談できたことで上の子との接し方に変化がありました。

ママ友が出来た

家にこもりっきりにならなくなった

行動範囲が広がった

子どもと関わる時間が増えた



気を抜けるようになった

孤独な子育てじゃなくなりました

ちょっとしたアドバイスを取り入れたりしてます。

スタッフさんや保健師さんと話して子育ての悩みが解決されたり、他のお母さんと話すことで
参考になることが多い

息抜きができた。

スタッフの方に遊んでもらえるので夜よりぐっすり寝てくれるように

子供が人見知りせず 自分からお友達に近付いていったり、オモチャをどうぞしたりの成長を見
る事が出来た。

少し余裕が出る

少し休める

2-9　開館日について、平日以外で開館してほしい曜日を教えてくださ
い
37 件の回答

コピー

0 5 10 15 20

土曜日

日曜日

祝日

今のままでよい

現在は育休中なのですが、
夫婦ともに土日祝休みの…

16 (43.2%)16 (43.2%)16 (43.2%)

10 (27%)10 (27%)10 (27%)

8 (21.6%)8 (21.6%)8 (21.6%)

18 (48.6%)18 (48.6%)18 (48.6%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)



2-10　開館時間についてご意見を教えてください
37 件の回答

2-11　ランチタイムについてご意見を教えてください
37 件の回答

コピー

早く開館・早く閉館（9:30～
15:30）
早く開館・今まで通り閉館
（9:30～16:00）
今のままでよい（10:00～
16:00）
17時までお願いしたいです
9:30から開館していただける…
早く開館、遅く閉館
18時まで

18.9%

64.9%

コピー

（以前のように）みんなで一緒
に昼食を食べたい
昼食は取りたいが、テーブルを
家族ごとに離して順番に食べ…
今のまま昼食は食べなくてもよ
い
利用した事がない
利用したことないので試してみ
たい
食べれは嬉しい

45.9%

13.5%
32.4%



2-12　ひろばに置いて欲しいおもちゃがありましたら教えてください
13 件の回答

滑り台

童具館のおもちゃなどやや高額な知育玩具

おもちゃのピアノ

手作りの物

特になし

木製以外の車のおもちゃ

歩ける子どもが体を動かして楽しめるものがあるととても嬉しいです。

くるくるチャイム

ピタゴラス

車系

プラレール

大きい遊具があると嬉しいです。(うちは狭くて置けないので)

3：2023年度実施のプログラムについて（3/6）

3-1　さくらザウルスの定期プログラムに参加したことがありますか？参加
したプログラムを教えてください（複数選択可）
37 件の回答

コ

ピ

ー

0 5 10 15

ベビービクス
ピラティス＋おしゃべり…
助産師さんの子育て・孫…

おもちゃ病院
子育てパートナー相談日

保育士相談日
保育・教育コンシェルジ…

赤ちゃんタイム
おはなし会

出張おはなし会
参加したことがない

8 (21.6%)8 (21.6%)8 (21.6%)
9 (24.3%)9 (24.3%)9 (24.3%)

4 (10.8%)4 (10.8%)4 (10.8%)
4 (10.8%)4 (10.8%)4 (10.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (8.1%)3 (8.1%)3 (8.1%)

1 (2.7%)1 (2.7%)1 (2.7%)
14 (37.8%)14 (37.8%)14 (37.8%)

15 (40.5%15 (40.5%15 (40.5%
3 (8.1%)3 (8.1%)3 (8.1%)

9 (24.3%)9 (24.3%)9 (24.3%)



3-2(1)　さくらザウルス蒔田ひろばのその他のプログラムや工作に参加した
ことはありますか？参加したプログラムを教えてください（複数選択可）
36 件の回答

3-2(2)　さくらザウルス六ツ川ひろばのその他のプログラムや工作に参加し
たことはありますか？参加したプログラムを教えてください（複数選択可）
28 件の回答

コ

ピ

ー

0 5 10 15

毎日簡単工作(毎日作れ…
ペットボトルウォーター

歯科相談
防災タイム
園えらび

父親育児支援講座
つぼみザウルス

クリスマスおはなし会
お誕生会

お子さん向け工作有りの…
キッズタイム カプラで遊…

縁日コーナー
大人向けクラフト「リボ…
なんでも太鼓でリズム遊び
親子で体感！ジャズクリ…

手形・足形アート
お正月遊び

参加したことがない

7 (19.4%)7 (19.4%)7 (19.4%)
3 (8.3%)3 (8.3%)3 (8.3%)

7 (19.4%)7 (19.4%)7 (19.4%)
5 (13.9%)5 (13.9%)5 (13.9%)

3 (8.3%)3 (8.3%)3 (8.3%)
1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

11 (30.6%)11 (30.6%)11 (30.6%)
2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (8.3%)3 (8.3%)3 (8.3%)
1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)
1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)
1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
15 (41.7%15 (41.7%15 (41.7%

コ

ピ

ー

0 10 20 30

季節の工作・壁面
ペットボトルウォーター

ハーバリウム作り
歯科相談

英語リトミック
ちびっこえんにち

似顔絵
15周年企画 同窓会

防災３days
園えらび

折り紙工作
感謝ウィーク

父親育児支援講座
クリスマスおはなし会

しめなわ飾り
土曜日曜祝日開館
おたんじょうパネル
参加したことがない

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

26 (92.9%)26 (92.9%)26 (92.9%)



3-3　他にどんなプログラムや工作があるとよいと思いますか？できるだけ具体的に入
力してください
10 件の回答

子供の好きな嗜好のテーマの集いなど
(車好きな集いや、電車好きの集い、乗り物、ままごと、人形遊びなどあったら面白いかなと思
います！)

今のプログラムで大満足です

赤ちゃんタイムの月齢を分けたバージョン、(月齢が近い、学年が同じだと共通点が多くて話し
やすいかもと思いました)

ファーストアート（キャンバスにアクリル絵の具を出して、ジップロック等の袋に入れて上か
らペタペタする）

特になし

楽器を使った演奏会

クッキング

同じ年齢の子供が集まる機会

絵の具を使った工作、お絵描き

今は保育園に行く家庭が多いですが、うちの子は幼稚園になるので、幼稚園に行くお友達やマ
マ友を作りたいです。

3-4（1）定期プログラム「ベビービクス」について、当てはまるものを選
択してください。
37 件の回答

コ

ピ

ー

参加したことがある
知っているが参加したことはな
い
知らなかったが今後参加してみ
たい
知らなかったし今後も参加しな
い

8.1%

13.5%

48.6%

29.7%



3-4（2）定期プログラム「ベビービクス」について印象を教えてくださ
い

3-4（3）上記3-4（1）で「参加したことはない」「参加しない」、または、3-4（2）
で「適正でない」を選択した方にうかがいます。理由をできるだけ具体的に入力して
ください
12 件の回答

知らなかった為

2歳くらいまで対象だとうれしいです。

上の子がいる為

予定が合わなかったため

時間帯が離乳食とかぶるため。

日程が合わなかった

ピラティスが本格的できついと聞いたから

タイミングがなかった

遠くからきており、時間に間に合わない可能性がある。

予定が合わなかった

時間が合わないため

月齢が合わなかった気が・・・

コピ

ー

参加費（500円メイト
300円）

内容 日程（蒔田：第4木曜
六ツ川：第1木曜 各

10:00～）

対象月齢
0

10

20

30 適正である（このままでよい）適正である（このままでよい）適正である（このままでよい） 適正でない適正でない適正でない



3-5（1）定期プログラム「ピラティス＋おしゃべりタイム」について、当て
はまるものを選択してください。
37 件の回答

3-5（2）定期プログラム「ピラティス＋おしゃべりタイム」について印象
を教えてください

コ

ピ

ー

参加したことがある
知っているが参加したことはな
い
知らなかったが今後参加してみ
たい
知らなかったし今後参加しない

10.8%

18.9%

43.2%

27%

コ

ピ

ー

参加費（500円メイト300円） 内容 日程（蒔田：第2金曜 六ツ川：
第3金曜 各10:00～）

0

10

20

適正である（このままでよい）適正である（このままでよい）適正である（このままでよい） 適正でない適正でない適正でない



3-5（3）上記3-5（1）で  「参加したことはない」「参加しない」、   または 、上記3-
5（2）で「適正でない」を選択した方にうかがいます。理由をできるだけ具体的に入
力してください
11 件の回答

日程が合わなかった

あまり興味がない

内容に対してやや高額に感じます。たとえばお茶がつく等プラスアルファがあると参加してみ
ようかなという気持ちになるかも。

日にちが合えば参加したい

時間帯が離乳食とかぶるため。

ピラティスが本格的できついと聞いたから

タイミングが合わなかった

気力がまだ出ない

時間が合わないため

子供参加に向いてない性格なので

3-6　プログラムの予約制について教えてください
36 件の回答

4：さくらザウルス通信・ホームページ・Instagramについて（4/6）

コピー

予約があった方が参加しやすい
予約がない方が参加しやすい
どちらでもよい
現在もされていますが、
Instagramなどで前日に告知が
あると行くきっかけになるか
も。

36.1%

33.3%

27.8%



4-1　「さくらザウルス通信」を読んでいますか？
37 件の回答

4-2　あなたがよく読むのはどの記事ですか？（複数選択可）
36 件の回答

4-3　ホームページを見る頻度を教えてください
37 件の回答

コピー

毎号読んでいる
2～3か月に1度読んでいる
興味のある記事の時に読んでい
る
あまり読んでいない
読んだことがない（⇒4-3へ）

8.1%

27%

62.2%

コピー

0 10 20 30

さくらザウルス主催行事…

子育て情報発信所

絵本の世界へ

今月のトピック（行事の…

○月の行事から（行事の…

スタッフ紹介

プログラムカレンダー

あのねうちの子ったら、、

全部読んでます。

30 (83.3%30 (83.3%30 (83.3%

12 (33.3%)12 (33.3%)12 (33.3%)

7 (19.4%)7 (19.4%)7 (19.4%)

15 (41.7%)15 (41.7%)15 (41.7%)

12 (33.3%)12 (33.3%)12 (33.3%)

9 (25%)9 (25%)9 (25%)

22 (61.1%)22 (61.1%)22 (61.1%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

コピー

よく見ている
時々見ている
数回見たことがある
見たことがない（⇒4-5へ）

13.5%

8.1%

24.3%

54.1%



4-4　ホームページはわかりやすいですか？
34 件の回答

4-5　Instagramを見る頻度を教えてください
37 件の回答

4-6　Instagramはわかりやすいですか？
29 件の回答

コピー

1 2 3 4 5
0

5

10

15

9 (26.5%)

15 (44.1%)

9 (26.5%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

よく見ている
時々見ている
数回見たことがある
見たことがない（⇒4-7へ）

24.3%

21.6%

18.9%

35.1%

コピー

1 2 3 4 5
0

5

10

15
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4-7　さくらザウルス通信・ホームページ・Instagramから得た情報で、どんな内容が
役立ちましたか？
19 件の回答

イベント情報

イベントの情報

主にプログラムカレンダーを確認しています。

毎日のプログラム

臨時休館やプログラムの空き状況の配信

ピラティスに参加できました

カレンダー

利用できる日か確認

月の行事予定表

休館のお知らせ、プログラムにまだ空きがありますのお知らせ

参加したい行事を見つけられた

プログラムカレンダー

閉館日の確認のために見ています

プログラム

開催されているイベントがわかりやすい

休館日、どんなスタッフさんがいるか、絵が可愛い！

スケジュール

色んなプログラムがあるので、行きたい時に行こうと思えました。



4-8　子育てに関することで、どんな情報があるとよいと思いますか？できるだけ具体
的に入力してください
8 件の回答

南区近辺の子供向けのイベントの周知、毎日の食事づくりを助ける情報（大人と幼児食・おや
つのレシピなど）

遊びに行きやすい場所

保育園、幼稚園情報はいつも参考にしています

子連れで入れるレストラン情報。お店の中にプレイルームがあるとか離乳食メニューがあると
か詳しくあると嬉しい

年代別の悩み相談ができると嬉しい

兄弟児育児

ちょっとしたご飯やおやつのレシピ（前載っていたような、、）

幼稚園の詳しい情報。

5：スタッフについて（5/6）

5-1　さくらザウルスを利用していて、何か問題や困ったことがあった時、
スタッフに伝えていただけましたか？伝えられなかった場合は「その他」を
選択しその理由を教えてください
37 件の回答

コ

ピ

ー

特に問題はなかった
困ったことがあり、スタッフに
伝えた

94.6%



5-2　スタッフの対応で改善してほしい点や、よかった点を教えてください
18 件の回答

名前を覚えて関わってくれる

特にありません。みなさんとても良い方ばかりで親子ともに助けられています。ありがとうご
ざいます。

ほんとにいつも助かっています。こんなに手厚く面倒見てくださって、本当にありがとうござ
います！！末っ子の彼はいつも家族の予定に合わせて連れ回してばかりで、中々時間を作って
あげれていないので、ザウルスでの遊びは彼の中でとてもリフレッシュしていると思います。
一時預かりを受け入れてくださってありがとうございます！！近藤さんには3回ほどお世話にな
っています！親切にしてくださってありがとうございます、また利用させていただきます！

施設は髪の毛一本も落ちておらずとても清潔です。
子供が舐めたおもちゃもすぐに綺麗にしてくださり、係の方の手がウェットティッシュの持ち
すぎで荒れてしまわないか心配です。いつも子供達、親にもに優しくしてくださりありがとう
ございます。
下の子を見てくださり、上の子と遊んで下さいと言っていただけることが本当にありがたいで
す。

子供への声掛けがいつも素敵

みんなが子供たちを見ていてくれるので1人で行っても安心

いつも優しく温かく接していただき感謝しています

いつも明るく迎えてくれるので行きやすいです。ありがとうございます。

子供を見ててくれるのでトイレに行きやすい

いつも安全な環境で楽しく遊んでもらえて良かった

子供との距離感や接し方が自然でとても勉強になります。

話しかけてくださるので他のママとの接点ができた

いつも穏やかに接してもらえてほっとします

近くに寄り添っていただいて感謝しています。

こまめに声をかけてくれて助かっています

いつも目が行き届いていて、おもちゃのお掃除ましていただいたり床に落ちたよだれをすぐに
ふいてくれたり、一緒に遊んでくれたり声をかけてくださったり本当に皆様優しくてありがと
うございます



子どもと遊んでくれて助かっています。

皆さん優しく子と親に声掛けしていただきまた来たいと思えます

6：全体を通して（6/6）

6-1　さくらザウルスの衛生面（設備など）で改善してほしい点がありますか？ひろば
名も教えてください
8 件の回答

おむつ替えを気軽にできるスペースがあるとうれしいです。現在は替えたいなと思ってもスタ
ッフさんに声かけ、カーテン閉める、のステップがあり、おしっこだけなら我慢することもあ
ります。（トイレの前あたりにおむつ替えスペースがあり、自分ですぐに替えられたらうれし
いです。）

手洗いの水道が冷たいのでお湯が出るようになるとありがたいです。

常に綺麗な状態で安心して遊ばせられるので特に無いです。(蒔田広場)

大変満足しています

いつも清潔感があり気持ちよく、安心して子どもを遊ばせられます。

いつも綺麗で、常に消毒をしてくださっている印象です。

手洗い場にペーパータオルを置いていただけると助かります

無いです。



6-2　その他、さくらザウルスへのご意見・ご感想・ご要望がありましたら、ご自由に
入力してください
16 件の回答

さくらザウルスに来ることで親子ともによいリフレッシュになっています。ありがとうござい
ます。これからも利用させて頂きます。

申し分ないです！

トイレが寒いので、通常は換気扇のみで窓を開けるのは時間を設けてほしいです

いつもありがとうございます。

さくらザウルス通信を夫が毎月、感心して見ています。クオリティがすごい！と言っていま
す。
いつも気軽にふらっと行けるので助かります。これからもよろしくお願いします。

いつも楽しい企画や子どもとの関わりをありがとうございます。

ただ遊ばせたかったり、預りを利用したいのに午前中にプログラム(特に予約制のもの)がある
と利用しいくいのでプログラムがある日を減らしてほしい。

いつも素晴らしいサービスをありがとうございます。これからも通わせていただきます。

こどもも気に入っているようなのでこれから利用したいと思います。宜しくお願いします。

滑り台とかちょっと大きめの遊具もあると嬉しい。

これからもよろしくお願いします。

いつも楽しく利用させてもらっています
これからもよろしくお願いします

のびのび遊べる時間帯がありましたらインスタで教えてくださると嬉しいです

いつもありがとうございます♪

消毒や見守りが徹底されていて、みなさん優しくて利用しやすいです。

いずれ幼稚園に進む家庭の集まりや、幼稚園の情報会(カリキュラムや方針など)があると助か
ります。



たくさんの質問にお答えいただきありがとうございました。今後のひろば運営の
参考にさせていただきます。結果は後日「さくらザウルス通信」やホームページ
でお知らせします。また、ご入力いただきました内容を掲載させていただくこと
がありますのでご了承ください。みなさんの声を今後の活動に活かしていきます
ので、またいつでもご意見をいただけるとうれしいです。これからもよろしくお
願いします。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/17e0NWUYEm8L52Ka5FLIZ0OxRnZBOeA3Dm-uBJju5vf0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



